

# 平山镇绿色潮涌示范园

本报讯 近年来,怀宁县平山镇不忘初心,牢记使命,真抓实干,埋头苦干,在项目建设工作中扎实锤炼作风、提高本领,成功申报全省第一批省级现代农业产业园、第二批国家农村产业融合发展示范园。

该镇按照“政府工作项目化、项目工作具体化、具体工作责任化”工作思路和“概念经济”思维,紧扣镇情实际及示范区提质升级需要,坚持将全年工作按照“五个一批”思路,梳理包装成省级现代农业产业园创建、同合圩排涝站迁建、胜天桥改造等若干个可操作项目。该镇先后谋划储备项目119个,成功实施或在建73个,其中钵孟湖现代生态农业示范园、示范区循环农业等19个重点项目,7个进入市级“十三五”规划项目库。近年来,成功引进实施县外500万元以上项目21个、资金2.96亿元。先后成功引进实施了投资1506万

元的垃圾堆放场封场整治项目、2850万元的示范区区域生态循环农业项目、6000万元的钵孟湖流域治理和水资源配置工程项目、2700万元的长滩圩综合治理项目、650万元的胜天圩联合泵站项目、投资11.2亿元的怀宁(平山)省级现代农业产业园项目等一批重点项目。

2019年初,依托平山省级现代农业示范园、省级现代农业产业园产业发展基础,该镇积极组织申报农村产业融合发展示范园,并于2019年6月获批创建第二批国家农村产业融合发展示范园,也是目前安庆市唯一一家国家级农村产业融合发展示范园。

怀宁县农村产业融合发展示范园是以平山省级现代农业示范园为重要核心区为基础统筹发展,沿S212省道进行规划布局,规划面积68.47平方公里,规划建设鲜食与采摘种植区、加工原料种植区、精深加工储藏与冷

链物流区、主导产业辐射区等四大功能区。示范园以推进农业供给侧结构性改革为工作中心,以提高农业质量效益和竞争力、构建农民分享二三产业利益机制为中心任务、以培育壮大新型农业经营主体、以推动一二三产业融合发展为重点,着力促进农业生产、加工、物流、研发、示范、服务等相互融合和全产业链开发,加快构建现代生态农业产业化发展体系,为农业农村发展注入新动能。为将怀宁县打造成为全市乃至全国乡村振兴示范园,也是目前安庆市唯一一家国家级农村产业融合发展示范园。

该镇切实发挥示范园示范引领作用,依托园区农田水利基础设施便利条件,大力发展稻渔综合种养产业。目前全镇稻渔综合种养面积达到15000亩,年产优质龙虾120万斤,优

质大米830万斤,经济总产值达5500余万元,被省政府认定为“省级稻渔综合种养示范区”称号,也是目前安庆市唯一一家省级稻渔综合种养示范区。全镇建成1个万亩,2个5000亩粮食绿色增产模式攻关示范片,建成灾灾种植基地1500亩,瓜蒌种植基地2500亩。年出栏肉鸡177万只,存栏蛋鸡18万羽;年出栏生猪1.5万头,存栏0.85万头。截至目前,示范区内已聚集“中国驰名商标”企业2家,“安徽省著名商标”企业2家,省级农业产业化龙头企业4家、市级8家,县级10多家,市级家庭农场2个,县级7个,专业合作社27家,种植大户达60个,养殖场28处,形成了以绿色稻米种植加工、蓝莓深加工、畜禽养殖加工等为主体,有机肥生产、秸秆综合利用为配套的农产品精深加工产业集群。

(通讯员 檀志扬)

## 赛口镇人大代表真评实督“四净两规范”

本报讯 9月27日到29日,望江县赛口镇人大主席团组织人大代表,就农村人居环境整治中的户上“四净两规范”工作进行真评实督。代表们表示,聚焦人居环境整治民生实事开展跟踪监督问效开展“四净两规范”现场监督,对促进全镇农村人居环境整治民生实事落到实处意义重大。

代表们先后到全镇11个村(社区)70名党员和村干部家中,现场查看“四净两规范”落实情况,由6名人大代表当场评定得分;现场听取各村(社区)在推进农户“四净两规范”工

作中实行村干部、党员“包户”和发挥村民组长、村民理事会、调动乡贤等作用的具体做法和经验介绍。代表们倾听村(社区)干部及群众关于“四净两规范”和人居环境整治工作意见,及时发现问题,提出建议,为镇党委政府下一步决策提供参考。同时,积极向群众宣传农村人居环境整治工作的政策要求和意义。代表们认为,此次评比全镇前5名家庭的“四净两规范”成效突出,建议将他们家庭的日常做法在全镇范围内进行宣传和推广。(通讯员 何祥林)

## 岳西法院守护生态“高颜值”

本报讯 日前,在岳西县人民法院速裁团队法官的主持下,岳西县毛尖山乡政府同谢某达成和解协议,并自愿撤回起诉。

这是一起因毛尖山水库水面经营管理权而引起的纠纷。毛尖山乡政府是受县政府委托对毛尖山水库水面行使管理权。而谢某则是在水库面拦叉养殖经营的最后一户。毛尖山乡政府为收回水库面的经营管理权提起民事诉讼,要求谢某拆除养殖垂钓设施、停止拦叉养殖行为。民事案件立案案由虽是排除妨害,但案件的实际却涉及行政管理的诸多方面,特别是关系到中央和省市有关环保工作的要

求,关系到渔业法、环保法等法律规定的落实,关系到岳西水库资源的有序利用等重大事项。承办法官从全盘考虑,从大局出发,着力于根本上化解矛盾。9月18日上午,在毛尖山乡王畈村村委会里,在水库边拦叉养鱼的现场,合议庭组织双方从现存存鱼的打捞主体、风险、工具、出售到围栏网、垂钓设施的拆除,从截至时间点到超期违约处理,一条一条的谈,一项一项的确认。经过4个多小时的会商,《和解协议》上终于签下了两方主体的四个签名。岳西法院又一次积极能动司法,为四个岳西建设贡献了一份力量。(通讯员 程雨)

## 桐城法院对虚假诉讼当事人作出首份司法惩戒决定书

本报讯 9月26日,桐城市人民法院对虚假诉讼当事人作出首份司法惩戒决定书。当事人殷某因妨害民事诉讼被桐城法院罚款一万元。

殷某是桐城某公司的法定代表人。2015年,因公司借款需要,殷某伪造了另一当事人杨某的签名并代替其在保证合同上签字,为该笔借款提供担保。该笔借款到期后,殷某公司未能及时还本付息。2018年1月2日,借款人起诉至桐城法院,要求判令殷某公司立即偿还借款本金并由殷某本人、杨某及其他担保人为借款本息承担连带清偿责任。2018年1月3日,殷某再次伪造杨某签名,向法院提交了

其伪造的授权委托书,代替杨某接受调解并签收了民事调解书。杨某发现此事后,向安庆市中级人民法院申请再审。安庆市中级人民法院作出裁定撤销了一审民事调解书,并将案件发回重审。殷某伪造重要证据、在没有他人授权的情况下代替他人接受调解的行为,严重妨害了人民法院审理案件,应当受到法律制裁。根据《中华人民共和国民事诉讼法》的相关规定,桐城法院依法作出了司法惩戒决定书,决定对殷某罚款一万元。此举有力地打击了虚假诉讼行为,维护了司法权威。(通讯员 陈亚惠)

## 佐坝乡发展产业促农民增收

本报讯 近年来,宿松县佐坝乡始终坚持把产业兴旺作为美丽乡村建设的动力之源和农民增收的有效途径重点予以推进。

该乡一是大力培育主导产业。结合实际,充分利用佐坝丰富的滩涂、水面等资源,大力发展水稻、油茶等种植业和鱼虾、“稻虾连作”等水产养殖业,着力培养家庭农场、种养大户、企业,实现规模经营。大力培育碧岭、环湖等油茶种植基地发展壮大油茶种植,目前全乡油茶种植1万亩左右,遍及全乡14个村;二是坚持三产融合发展。依托绿蒂农业等规模效应,充分利用农业新的附加功能,实现一二三产业横向融合。促进碧岭、王岭、龙门、梁岭等村“稻虾

连作”规模发展,目前稻虾共生项目达1.2万亩。利用天天香食品公司带动作用,加快农业种养、加工、销售、服务等一体化发展,促进一二三产业纵向融合;三是发展村级集体经济。始终把发展壮大村级集体经济作为建设美丽乡村的重要抓手,积极探索多元化发展模式,推动村级集体经济不断发展壮大。坚定不移地发展“一村一品”特色经济,充分依靠各村自然资源优势,宜农则农,宜养则养,不断拓宽发展领域,形成各具特色的经济发展路子。做好美丽乡村建设与脱贫攻坚、农村人居环境整治结合文章,实现与乡村振兴的无缝对接。(通讯员 叶南松 吴小娟)

## 运动会开幕式 激情澎湃

9月29日清晨,在安庆七中秋季田径运动会开幕式上,1700余名师生员工开展了一场别开生面的“迎国庆唱红歌快闪”活动。深情的诗歌朗诵、小提琴手的倾情演奏、红衣少女翩翩起舞、彩旗方阵与手挥国旗的学生从四面八方向操场中心聚拢,全体师生齐唱《我和我的祖国》,唱出了心中对祖国的浓浓热爱,唱出了对伟大祖国的深深祝福和敬仰之情。

张启祥 张渺 摄



## 专场文艺汇演



9月28日,安庆经开区教育局举办“庆祝新中国成立70周年、展示新时代教育风采”专场文艺汇演。来自安庆经开区的师生代表,通过合唱、舞蹈、情景表演、歌伴舞、配乐朗诵、街舞和啦啦操等艺术形式,尽展教育工作者和广大师生对伟大祖国的诚挚祝福。 刘新明 摄

## 主题演讲比赛



9月27日,大观区“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动在石化三小举行。此次演讲比赛由大观区委组织部、区委宣传部、团区委、区教体局联合主办,集中展现了大观当代青年与祖国同呼吸、与时代共奋进的爱国主义情怀和昂扬精神风貌。 张渺 摄

# 共享文明城市

# 争做文明市民



安庆日报公益发布